

Vetőmag Szövetség és TermékTanács

Székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 14.

Postacím: 1241 Budapest, Pf. 140.

Web: <http://www.vetomagtermektanacs.hu>

Telefon: 332-5755

Telefax: 302-6507

E-mail: vetomagt@hu.inter.net

Ikt.sz.: 274/2006

Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium

Gráf József
miniszter úr

Tisztelt Miniszter Úr!

Tárgy: a Vetőmag Szövetség és TermékTanács álláspontja a koegzisztencia jogszabály szükségességéről

Az elkészült és az országgyűlés elé benyújtott koegzisztencia jogszabály megszületését egy többoldalú munkacsoport közel két éves előkészítő munkája előzte meg, amelyben a Vetőmag Szövetség és TermékTanács (VSZT) is aktívan részt vett. Az elkészült törvénymódosítás egyes elemeinek megítélése még a VSZT-n belül sem egységes és vitákra ad okot, azonban abban konszenzus van, hogy a koegzisztencia intézkedések bevezetése nélkülözhetetlen a hazai növénytermesztés számára.

A törvényi szintű szabályozás célja a genetikailag módosított és GM-mentes növények keveredésének megakadályozása a termesztés és az azt követő tevékenységek során. A jogszabályba foglalt intézkedések, mint a génmódosított növény termelőinek regisztrációs és tájékoztatási kötelezettsége, a génmódosított, hagyományos és bio növények közötti izolációs távolságok betartása, és a különböző termelési óvintézkedések biztosítják a fenti célt.

A koegzisztenciának ezen felül lehetővé kell tennie a szabad választást a gazdálkodó számára, a hagyományos, GM és organikus termesztési módok közül. A fenntartható agrártermelésben nem csak az ökológiai gazdálkodásnak, a konvencionális termesztésnek, hanem a genetikailag módosított növényeknek is helyük kell, hogy legyen.

A MON810 genetikai eseménnyel szemben védettséget nyújtó védzáradék nem tartható fenn örökké, azt az EU időről időre felülvizsgálja és dönthet a feloldásáról. Ezen kívül engedélyeztetési eljárás alatt állnak további genetikai események is, amelyekre a jelenlegi védzáradék nem vonatkozik.

A VSZT álláspontja szerint a koegzisztencia szabályozás elmulasztása, vagy elodázása káoszhoz vezethet, ami pedig nem lehet senkinek sem ésszerű érdeke.

Budapest, 2006. október 5.

Tisztelettel

Ruthner Szabolcs
ügyvezető igazgató